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Vezetői részvényvásárlás a Rábánál 
 
A kedvez ő stratégiai kilátások, a cég piaci és pénzügyi pozí cióinak további er ősödése 
és a Rába részvény jelenlegi árszintje miatt a Rába  vezetői a részvényvásárlás mellett 
döntöttek. A cégcsoport menedzsmentjének megítélése  szerint névérték feletti árfo-
lyam adna valós képet a vállalat teljesítményér ől. 
 

Üzlet- és termékfejlesztési eredményekben kivételesen gazdag időszakot tudhat maga mö-
gött a Rába Nyrt. A közelmúltban valamennyi stratégiai piac valamennyi kulcsszegmensében 
sikerült megalapozni a növekedési célok teljesülését. 
 
A fókuszált növekedési stratégia első eredményei már a tavalyi évben megmutatkoztak. A 
közel 10%-os árbevétel növekedés mellett mindhárom üzletág pozitív eredménnyel járult 
hozzá az elmúlt 10 év legkiemelkedőbb üzemi szintű teljesítményéhez. Az idei első félév 
pénzügyi mutatói valamint a jelenlegi rendelésállomány is a folytatódó felívelés irányába mu-
tat. 
 
A pénzügyi stabilitás, a stratégiai piaci pozíciók erősödése egyaránt előre mutató eredmény, 
mely megerősítette a vezetőség vételi szándékát. A menedzsment megítélése szerint a 
részvények árfolyama már a közeljövőben elindulhat a cég valós helyzetét jobban tükröző 
szintek felé, meghaladva az 1000 forintos névértéket. A Rába vezetői ezért a közeljövőben 
vételi megbízásokkal lépnek piacra, egyúttal vállalják, hogy a következő egy évben névérték 
alatti szinten nem adják el részvényeiket. 
 
 
 
 
 
 
 

CÉGINFORMÁCIÓ: 
 
Rába Járm űipari Holding Nyrt. 
A több mint egy évszázados autóipari tapasztalattal rendelkező Rába Nyrt. üzleti portfolióját három 
önálló, egymáshoz kapcsolódó járműipari üzletág alkotja: a Futómű, az Alkatrész és a Jármű üzletág. 
A Rába erősen exportorientált vállalat, stratégiai exportpiacai az EU, a FÁK országok és az USA. A 
győri székhelyű Rába Járműipari Holding Nyrt. részvényeit a Budapesti Értéktőzsde ’A’ kategóriájában 
jegyzik. 
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